

# 荷风送清香 竹露滴清响(一)

——合肥市丁忠书教育名师工作室

丁忠书教育名师工作室成立于2019年5月,9月份挂牌于名校合肥市琥珀中学。

工作室成员8人,学员8人,其中合肥市学科带头人2人,合肥市骨干教师6人,区学科带头人1人,合肥市拔尖人才1人、蜀山区拔尖人才3人。团队成员功底扎实、治学严谨、勇于创新、昂扬向上,多人次在国家级、省、市级各类教学评比中获奖。

工作室以“用语文滋养孩子的心灵原野,让阅读打造人生的精神底色”“灵性语文,灵动课堂”为孜孜追求;以“学会仰视,明确目标”“学会平视,借势借力”“学会透视,聚焦课堂”“学会环视,博采众长”为职责;以“示范、引领、带动、辐射”为己任、为荣耀,着力打造学习共同体,打造成长共同体,打造发展共同体!

近3年来,工作室团队不忘初心,踔厉奋发,笃行不怠,共画教育同心圆。

初高衔接。安徽省第三届中小青年教师课堂教学大赛一等奖获得者瞿红菊老师与来自合肥第六中学的市教育名师工作室领衔人刘劲凤老师“同课异构”《陋室铭》,展示了名师风采。

送培送教。丁忠书送培长丰县、寿县,沈大平送教寿县,张光华送教肥西,郑清芬送教庐江,瞿红菊问道大凉山,访学航天城。

国培赋能。丁昭、汪波、郑清芬、张光华、沈大平、郝春林等多次赴泗县、砀山县、凤阳县等地为“国培计划”作专题讲座。

(下转封底)



工作室主持人丁忠书参加全国名师工作室学术交流活动



郑清芬老师在寿县为骨干教师们作专题讲座



丁昭校长赴砀山县作“国培计划(2021)”讲座



张光华老师参加合肥市初中语文培训基地送教肥西讲座



汪波校长参加主题为“阅读点亮心灯”的2022安徽青少年深阅读行动大型公益讲座



工作室遴选成员与工作室专家顾问合影